



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ

Aan de fractie van D66
de heer H.W.M. Jongen

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ

ONDERWERP
Vragen ex art. 47 RvO inzake
grensoverschrijdende veiligheid
BEHANDELD DOOR
AJM (Robert) Bongers

DATUM
24 juli 2017
Verzonden: 24 juli 2017
TELEFOONNUMMER
043 350 4449

BIJLAGEN
--
ONZE REFERENTIE
2017-23179

E-MAILADRES
robert.bongers@maastricht.nl

FAXNUMMER
043 - 350 4448

UW REFERENTIE

Geachte heer Jongen,

Onderstaand treft U de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van artikel 47 van het Reglement van Orde.

Vraag 1:

Heeft u kennisgenomen van de berichtgeving in Dagblad De Limburger?

Antwoord 1:

Ja.

Vraag 2:

In hoeverre is het juist dat de korpschef van Bilzen-Hoeselt-Riemst niet op de hoogte was van deze moordzaak?

Antwoord 2:

Dat kunnen wij niet beoordelen. Het betreft een onderzoek in een moordzaak waarin de gemeente Maastricht geen rol, taak en verantwoordelijkheid heeft. In openbare bronnen heeft het Openbaar Ministerie aangegeven dat er direct na de moord de juiste procedure is gevolgd en de relevante informatie meteen internationaal is gedeeld, ook in België.

Vraag 3:

Indien deze bewering juist is, hoe kan het zijn dat politiediensten in de Euregio niet in kennis worden gesteld van dergelijke ernstige misdrijven?

Antwoord 3:

Verwezen wordt naar het antwoord op vraag 2.

Vraag 4:

Welke maatregelen gaat u nemen om de informatie over ernstige misdrijven in de Euregio over-en-weer te waarborgen?

Antwoord 4:

Niet van toepassing. Verwezen wordt naar het antwoord op vraag 2.



DATUM
24 juli 2017

Vraag 5:

Op welke termijn gaat u hiervoor zorgen?

Antwoord 5:

Niet van toepassing.

Hoogachtend,

Burgemeester en Wethouders van Maastricht,
Namens dezen,

J.M. Penn-te Strake
Burgemeester

Vragen ex art. 47 RvO